

# 交燃气费，普表用户动动手指就可以

## 通过“恩纽诚服”手机软件不仅可以为多个燃气账户交费，车辆加气也能使用

□记者 韩霖 实习生 温锡华

你还在因为交燃气费排长队而烦心吗？或者因无法及时交费而苦恼吗？近日，洛阳新奥华油燃气有限公司推出了一款名为“恩纽诚服”的手机软件，让你足不出户就能交燃气费。

“之前普表用户需要到社区代售点或是银行交费，现在通过这款软件，在家动动手指就可以了。”洛阳新奥华油燃气有限公司客服部营业所长金蓉介绍，通过软件，用户不

仅可以为多个燃气账户交费，车辆加气也能使用，常用的交费号会自动保存。需要注意的是，目前软件的支付方式仅限银联卡，支付宝等方式不行。

“我市目前有40多万名燃气用户，其中有5万多名普表用户和30多万名插卡表用户，这款手机软件目前只适用于普表用户。”金蓉说，下一步，公司将推出插卡表用户业务，为全市30多万名插卡表用户提供便利服务。

# 自助游游客，在线问路不犯愁

□记者 王妍 实习生 李靖君

在线购票、Wi-Fi覆盖、自助导游、互动体验、在线客服……除了这些大家熟悉的功能，智慧景区还有哪些不为人知的“秘密武器”？17日、18日，全市智慧景区暨景区提升工作现场会召开，作为我市智慧景区建设走在前列的景区，龙门石窟、老君山的先进经验在工作会上被推广。

**紧急救援功能** 外出旅游受伤，手机又没信号，如何求救？可寻找智慧景区的紧急救援系统帮忙。通过散布于景区的紧急救援系统，游客能够与工作人员对讲、求助，并可自助开启急救医药箱等。

**实时监控、智能指挥功能** 智慧景

区的监控和广播，能够为游客提供人员寻找、失物招领、紧急救助等服务；智能指挥系统能监测实时入园人数、实时入园车辆、人员分布密集度等，对景区游客高峰期的管理起到至关重要的作用；同时，该系统还能向自助游游客提供线路信息和附近的人车流量信息，进行路线导引。

除了服务游客，对景区来说，智慧景区的统一管理平台，能不断积累游客大数据，利用后台数据分析，根据游客信息开展有针对性的旅游推介、旅游服务；整合景区周边吃、住、行、游、购、娱多种旅游服务，延伸旅游产业链；与管理平台的旅游平台同步对接，实现大数据下的资源信息上报和共享等。

# 一方有难，八方支援



“一方有难，八方支援，我们愿意尽一分力！”天津滨海新区爆炸事故发生后，13日，洛阳公益顺风车协会相关负责人通过微信群向十万名爱心会员发出献血倡议。“市区、伊川、洛宁、嵩县等分会的爱心会员纷纷行动，截至17日，已有近300名爱心会员用实际行动响应。”该协会相关负责人说。

记者 付璇 实习生 何婧 摄影报道

**洛阳阳光男科医院**

**专业看男科**

**男科专线 631 56789**

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角



- 1 在手机应用软件中搜索并下载“恩纽诚服”  
安卓系统请点击“应用市场”  
IOS系统请点击“App Store”
- 2 在主页面上点击“城市选择”  
选择“洛阳”后点击“普表交费”图标  
在提示下完成用户注册
- 3 选择“洛阳新奥华油燃气有限公司”  
输入交费号进入交费页面
- 4 点击输入交费金额  
(在交费页面中可查看用户的  
基本信息、账户余额等)
- 5 按照提示要求，绑定银行卡并下载支付控件  
并依次填写  
个人信息、银行卡信息、确认信息以完成支付

### 车辆加气也能使用该手机软件交费

打开软件后，点击“CNG加气”，按照提示，依次输入加气卡的卡号、绑定的银行卡卡号等可完成支付

如果在软件安装或使用过程中有疑问

可拨打 **95158** 进行咨询

绘制 寇博



段新宽，洛阳市栾川县三川镇三川村党支部书记，共产党员，52岁。

他信守承诺，心系百姓，造福乡邻。15年来，他没在集体领过一分钱工资、报过一次差旅费，带领村民硬化道路，翻修学校，建卫生室，盖村委办公楼，从个人企业拿出上亿元资金兴办村集体产业，带动村民上项目，脱贫致富奔小康，让乡亲们人人有活干，家家有钱花，兑现了收入翻三番的承诺，让村民过上了殷实富足的生活。

2015年1月，入选“中国好人榜”，同年4月，被党中央、国务院授予“全国劳动模范”荣誉称号，6月，被推荐为“全国道德模范候选人”。

# 信守承诺 无私奉献 造福百姓

【全国道德模范候选人】  
段新宽

洛阳市文明办 洛阳市创建办